Stadtrat der Stadt Frankenthal (Pfalz)

XVII. Wahlperiode 2019 - 2024



Drucksache Nr.

XVII/2225

Aktenzeichen: Die Grünen	Datum: 17.02.2022	Hinweis:								
Beratungsfolge: Planungs- und Umweltausschuss										
THW Gelände hier: Anfrage der Stadtratsfrakti	ion Die Grünen/Offene Liste									

Die Grünen / Offene Liste

Stadtratsfraktion

Anfrage an den Planungs- und Umweltausschuss

Die Grünen / Offene Liste bittet um die Beantwortung der folgen Fragen:

- 1. Wie sieht die Stadtverwaltung den Wert des THW Ortsverbands Frankenthal?
- 2. Wie sehen die Bemühungen der Stadtverwaltung zur Erhaltung des THW Ortsverbands Frankenthal aus?
- 3. Wie steht die Stadtverwaltung zu einer Erweiterung des bestehenden Geländes, um den Ortsverband am bestehenden Standort zu erhalten.
- 4. Welche Auswirkungen auf die Stadt Frankenthal hat es wenn der THW Ortsverband disloziert wird, und wie will die Stadtverwaltung die etwaigen negativen Auswirkungen kompensieren?

Begründung:

Der THW Ortsverband Frankenthal leidet unter Platzmangel. Sowohl die Überbaute Fläche als auch das offene Gelände sind nicht ausreichend für die Aufgabe des THW Ortsverbands Frankenthal.

Frankenthal, den 17.02.2022

Immanuel Pustlauck

Beratungsergebnis:

Gremium Sitzu		ng am	Тор	Öffentli	ich:	Einstimmig:	Ja-Stimmen:	
						Mit	Nein-Stimmen:	
				Nichtöf	fentlich:	Stimmenmehrheit:	Enthaltungen:	
		Protokollanmerkungen und Änderungen		Kenntnisnahme:	Stellungnahme der Verwaltung ist beigefügt:	Unterschrift:		